



Уважаемые смоляне!



Примите сердечные поздравления с Днем защиты детей!

Дать ребенку возможность вырасти здоровым, получить качественное образование, реализовать свои способности и права – задача государства и каждого из нас.

В детях – наше будущее, будущее страны. И очень важно, чтобы юные смоляне считали Смоленщину родным домом, связывали свою взрослую жизнь с малой родиной. Чтобы эти надежды осуществились, каждый из нас обязан подавать детям достойный пример уважения и любви к Смоленскому краю.

Отрадно отметить, что в Смоленской области активно работает Координационный Совет по вопросам семьи, материнства, отцовства и детства, выплачивается не только федеральный, но и региональный материнский капитал, предусмотрены различные меры социальной помощи семьям. Особое внимание уделяется организации детского отдыха, заботе о детях, оставшихся без родительской опеки. Безусловно, эта важнейшая социальная работа будет продолжена и в дальнейшем, несмотря на непростые экономические реалии.

Желаю всем смолянам, чтобы дети росли здоровыми, счастливыми, целеустремленными, чтобы ими гордилась Россия и родная Смоленщина!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Международным днем защиты детей!

Этот теплый семейный праздник дает нам повод еще раз подумать о большой ответственности родителей, общества и государства за судьбы детей. Значимость его нельзя переоценить, ведь наши дети – это самое главное, что есть в жизни отдельно взятой семьи и государства в целом. Подрастающее поколение – это будущее страны. Наша главная задача, общий долг родителей, общества состоит в том, чтобы окружить их любовью и заботой, создать все возможные условия для их здорового роста и гармоничного развития.

В этот праздничный день хочется выразить слова особой признательности семьям, педагогам, всем тем, кто дарит любовь и заботу нашим детям. Особые слова благодарности – семьям, в которых воспитываются приемные дети, окруженные родительским теплом и заботой. От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия и взаимопонимания!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов

Уважаемые жители Тёмкинского района!



Детство – удивительная пора в жизни каждого человека: огромный и прекрасный мир полон ярких красок. Впереди множество дорог и все мечты кажутся исполнимыми. Этот праздник – очередное напоминание взрослым, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребенка, ведь дети – наше богатство. Ради них мы работаем и живем, строим планы и надеемся на счастье.

Для того, чтобы эти надежды осуществились, мы, взрослые, должны окружать детей вниманием и заботой, формировать у них почтительное отношение к достоянию прошлого, учить доброте и человечности. Это ответственная задача всего общества, каждого из нас.

В нашем районе, как и во всей области, к детям проявляется особое внимание, забота об их физическом и нравственном здоровье. Мы, взрослые, делаем все, чтобы наши дети росли нравственно и физически здоровыми, высоко образованными, культурными и настоящими патриотами нашей Родины.

Желаем всем жителям района здоровья, мира, добра и благополучия! Пусть у наших детей будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются счастливыми улыбками, а заветные мечты – обязательно исполняются.

С праздником, дорогие земляки, с Международным днем защиты детей!

Р.В. Журавлёв, Глава муниципального образования «Тёмкинский район»,
А.Н.Васильев, Председатель районного Совета депутатов

Последний звонок

25 мая в Тёмкинской школе прошел праздник последнего звонка. Праздник, который не отмечен на календаре красным цветом, но его отмечает вся Россия – это праздник, когда для

Вот и прошло школьное детство для четырнадцати учениц и учеников нашей школы. Торжественный день, полный особого смысла и значения. Теперь уже повзрослевшие девочки и мальчики стоят

на выпускников, кажущихся такими взрослыми и самостоятельными.

И вот кульминационный момент. Выпускник 11 класса Пересыпкин Илья и ученица первого класса Скворцова Варвара подают последний звонок на последний урок. Звонит последний звонок, открывая дверь не только в школу, но и во взрослую жизнь.

Далее по доброй традиции выпускники спели прощальную песню про школьные годы, станцевали вальс. И запустили в небо шары с мечтами и пожеланиями. На память у юношей и девушек о школьных днях останутся фотографии с интересными отрывками школьной жизни.

Последний звонок – это праздник, который знаменует собой окончание школьной жизни. Последний звонок – это начало нового этапа в жизни



наших выпускников прозвучит последний школьный звонок. Более двух тысяч звонков вместили в себя школьные годы. Ни один из них не был похож на другой. Какой-то торопил на первый урок, какой-то звал к любимому учителю, какой-то выручал в трагический момент, когда тебя вызывали к доске, а ты туда вовсе не хотел идти... Были совсем неуместные звонки во время контрольной работы, когда всё уже почти получалось, но надо сдавать тетрадь. А были, чего уж греха таить, такие желанные, ни с чем не сравнимые звонки в конце учебного дня, четверти, года... Казалось им не будет конца! Но вот подошло время последнего звонка.

ке, посвященной последнему звонку со словами напутствий и пожеланий выступили: В.А. Харичкина, директор школы; Р.В. Журавлёв, Глава МО «Тёмкинский район»; А.Н. Васильев, председатель районного Совета депутатов; В.С. Наполов, председатель Совета ветеранов войны, труда, ВС и правоохранительных органов; отец Ростислав, настоятель храма Илии Пророка; Л.Ю. Терехина, председатель родительского комитета школы. А также прозвучали напутствия учителей, которые за столько лет, проведенных в школе, стали почти родными, трогательные речи родителей и ответные слова не менее взволнованных выпускников. И, конечно же, напутствие первоклассников, с некоторой завистью смотрящих

каждого выпускника, это прощание с детством и вступление во взрослую жизнь.

Момент расставания со школой часто бывает очень грустным, ведь в прошлом остаются не только домашние задания и контрольные работы, но и любимые учителя, и школьные товарищи, и неповторимые моменты детского озорства. Но в то же время последний звонок – это всегда праздник радости и восторженного ожидания новых перемен в жизни. Ведь с этого момента перед выпускником открывается новая жизнь, полная всевозможных открытий и неожиданностей, – новая жизнь, которая открывает перед человеком возможность воплотить в реальность его мечты и планы!

Т. Лыскова

Губернатор Алексей Островский выступил на заседании регионального Парламента со своим отчетом о результатах деятельности Администрации Смоленской области за 2015 год, в том числе, по вопросам, поставленным Смоленской областной Думой.

Итог голосования: подавляющим большинством голосов присутствовавших депутатов областной Думы (41 из 43) доклад Губернатора о результатах деятельности Администрации Смоленской области за 2015 год принят к сведению: против не проголосовал никто, двое депутатов воздержались.

Предваряя свое выступление, глава региона акцентировал внимание на следующем: «В условиях кризиса, санкций нам удалось сохранить на прежнем уровне все обязательства перед нашими земляками. Кроме того, в прошлом году мы взяли на себя и дополнительные обязательства в социальной сфере, которые также были выполнены. И, что самое главное, нам удалось сформировать серьезный потенциал для роста по всем ключевым отраслям. Роста, который сейчас уже виден и осязателен».

Ключ - доверие

«Хотел бы отметить, что ключевым фактором прошлого года стало доверие. Доверие сотен тысяч жителей региона, поддержавших меня на выборах Губернатора Смоленской области. Представляя вам доклад о проделанной работе, я ощущаю поддержку смолян и, пользуясь случаем, хочу выразить им слова огромной благодарности за оказанное мне и моей Администрации доверие», - заявил Алексей Островский.

В то же время Губернатор отметил, что доверие было оказано не только ему. Убедительную победу на местных выборах, которые прошли в десятках муниципальных образований, одержала партия «Единая Россия». Большинство депутатов законодательного собрания региона избраны от этой партии: «Сегодня «Единая Россия» - ведущая политическая сила страны и Смоленщины, ядро политической системы области, гарант стабильности. Я также признателен конструктивным политическим силам, которые вместе со мной, вместе с Администрацией Смоленской области слаженно действовали, чтобы изменить ситуацию в регионе в лучшую сторону».

Инвестиции: усилия и результаты

В прошедшем году особое внимание команда Алексея Островского уделяла ключевым направлениям - социальной и инвестиционной политике. На развитие экономики и социальной сферы в регионе было направлено около 60 млрд рублей инвестиций.

С целью интенсификации работы по развитию

Официально

Алексей Островский выступил с ежегодным отчетом перед депутатами областной Думы

инвестиционного климата в муниципалитетах Администрации области были разработаны и доведены до глав муниципальных образований ключевые показатели эффективности деятельности органов местного самоуправления в сфере инвестиционной деятельности (КПИ). Основные показатели КПИ - это количество сформированных инвестиционных площадок в соответствии с установ-

осуществлялась реализация более 20 социально-значимых инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций, за весь период реализации, около 58 миллиардов рублей и социальным эффектом свыше 9 тысяч новых рабочих мест», - подчеркнул Алексей Островский.

Добрые всходы агропрома Смоленщины

В 2015 году на развитие

при общеобразовательных организациях позволило обеспечить к 2016 году 100% доступность дошкольного образования детям в возрасте от 3 до 7 лет.

С 2015 года наш регион самостоятельно (без привлечения средств федерального бюджета) проводит детскую оздоровительную кампанию. В целях сохранения на уровне 2014 года мероприятий по организации отдыха и оздо-

тики в нашем регионе. Они смогли и, в первую очередь, Окунева смогла построить эффективную работу со всеми заинтересованными структурами и организациями, нацеленными на конкретный положительный результат».

Бюджетная политика

Алексей Островский отметил, что Администрация области старается задействовать все ресурсы для улучшения финансовой ситуации в регионе. «В целях сбалансированности областного бюджета, снижения расходов на обслуживание государственного долга в 2015 году при непосредственном участии секретаря генсовета партии «Единая Россия» Сергея Ивановича Неверова и лидера ЛДПР Владимира Вольфовича Жириновского привлечены бюджетные кредиты на сумму 7 млрд 713,6 млн рублей, что позволило уменьшить объем привлечения банковских кредитов без малого на 5 млрд рублей», - подчеркнул глава региона.

От имени региональной власти Губернатор поблагодарил двух федеральных политиков за пристальное внимание к Смоленщине и помощь с их стороны: «Кстати, и в этом году, как вы видите, уважаемые коллеги, Сергей Иванович Неверов продолжает за счет своего влияния на федеральном уровне, а также исключительного аппаратного и политического ресурса привлекать значительные финансовые средства для развития региона».

С кем по пути?

Подводя итог своему выступлению, Алексей Островский отметил: «Сегодня все, кто готов не говорить, а действовать в этих и других обозначенных Администрацией Смоленской области и мною направлениях - наши партнеры и союзники».

Но мне не по пути с теми, а такие есть, кто не работает, а имитирует бурную деятельность. Мне не по пути с теми, кто будет стараться, заискивающе глядя мне в глаза, выдавать желаемое за действительное.

Тех, кто не хочет работать, мы или попросим освободить занимаемые начальные кабинеты, а некоторых уже попросили, или принудим к тому, чтобы они начали трудиться эффективно и в интересах жителей области.

Да, коллеги, мы живем в действительно непростое время, но люди ждут от нас результатов. Слова им не нужны. Как сказал знаменитый русский философ, писатель и публицист Иван Александрович Ильин: «Никогда не жалуясь на время, ибо ты для того и рожден, чтобы сделать его лучше».

Со своей стороны, хочу сказать лишь одно: я делаю и буду делать все, что могу сделать для нашего региона вместе с вами и со всеми, кто хочет и готов не говорить, а работать!».

Илья Конев



ленными требованиями, коммерческих предложений, направленных инвесторам, проведенных с ними переговоров. Анализ выполнения показателей выявил неудовлетворительную работу ряда муниципальных администраций по улучшению инвестиционного климата.

«Это значит, не все главы сегодня адекватно оценивают важность этой работы. А пора бы осознать, что за срыв единой инвестиционной политики перед смолянами и мной они будут отвечать, в конечном счете, своей ответственностью. И некоторые уже лишились», - заявил Губернатор. - «Кстати, уважаемые коллеги, на встрече с бизнес-омбудсменом Алексеем Владимировичем Ефремовым, где он докладывал об итогах своей работы за 2015 год, мне отрадно было слышать, что фактов прямого противодействия и воспрепятствования деятельности предпринимательского сообщества в регионе не было выявлено. И предприниматели не жалуются на подобные вещи. А ранее, к сожалению, все это было в нашей области».

Однако, на сегодняшнем этапе Администрации области крайне важно, чтобы муниципальные власти не только не мешали бизнесу, но и оказывали ему всестороннюю поддержку. «В этом вижу рецепт выживания и развития территорий. В ряде районов это давно уже поняли. В 2015 году на территории Смоленской области

сельского хозяйства региона было направлено 2,5 млрд рублей бюджетных средств и льготных кредитов.

«Коллеги, регион второй год подряд, впервые с момента распада Советского Союза, получает рекордный для Смоленской области урожай зерна. Это свидетельствует об очень серьезном потенциале Смоленщины по увеличению производства зерна и правильности выбранного нами курса на укрепление технологической дисциплины при проведении сельскохозяйственных работ», - акцентировал внимание Алексей Островский. Он также отметил, что развитие агропромышленного комплекса тесно связано с устойчивым развитием сельских территорий. В 2015 году на реализацию мероприятий по социальному развитию села направлено 279 млн рублей. На поддержку социального развития села приходится 18% от общего объема государственной поддержки в целом по областной государственной программе.

Социальная сфера - успехи оценены федеральным центром

В фокусе особого внимания - ликвидация очереди в детские сады. Для решения этой социально значимой задачи в 2015 году создано 1 683 дополнительных места. Завершение в 2015 году мероприятий по капитальному ремонту не используемых помещений в работающих детских садах и открытие групп

рождения детей из регионального бюджета в 2015 году выделено дополнительно 62,7 миллиона рублей.

Оценивая положение дел в социальной отрасли, Губернатор подчеркнул: «Социальная политика - наш ключевой приоритет. Для Администрации региона очень важно, что наша работа в данном направлении в столь тяжелое с экономической точки зрения время позволяет добиваться заметных результатов, получающих высокую оценку на федеральном уровне. Так, заместитель Председателя Правительства России Ольга Юрьевна Голодец отметила наши успехи во многих отраслях социальной сферы. При этом она сделала такие выводы не только с учетом посещения ряда объектов во время своего визита в наш регион, а исходя из огромного массива информации о работе и показателях Смоленской области, представленных ей различными профильными министерствами и ведомствами».

Также глава региона дал высокую оценку деятельности своего профильного заместителя: «За такими лестными оценками - наша ежедневная, значительная и совместная работа. Конечно, в этом большая заслуга и моего заместителя по социальной сфере Ольги Владимировны Окуневой, которой я здесь публично хотел бы высказать слова благодарности, как и всему блоку, занимающемуся вопросами социальной поли-

«Исполнилось 50 лет совместной жизни наших дорогих Галины Сафроновны и Николая Васильевича Алексеенковых. Это красивая и яркая дата! Поздравляем вас с золотой свадьбой и желаем всего самого хорошего: крепкого здоровья, счастья, удачи и душевного тепла. Мы вас очень любим! Дети, внуки и правнук».

Полвека назад молодые, счастливые они вступили в семейную жизнь. Не зря пролетели годы. Позади много ярких, памятных дней. В золотую мудрость вызрел их жизненный опыт.

«Никогда не думаешь, где встретишь свою судьбу» – рассказывает Галина Сафроновна Алексеенкова о встрече со своим будущим мужем Николаем Васильевичем.

Незабываемые студенческие годы... Девчонки веселой гурьбой спешат на вокзал, чтобы проводить свою подругу на поезд, который увезет ее домой на каникулы. Вдруг, в разговор девчат вмешивается молодой человек, обращаясь к Галине: «Разрешите с Вами познакомиться?» Подошедший поезд не дал им такой возможности. «Не судьба!» - сказал бы кто-нибудь, но не Николай. Очень уж приглянулась ему эта симпатичная девчонка. Поезд, забрав своих пассажиров, отправился в свой путь. А на перроне остались Галины подруги. У них-то и разузнал все о ней Николай.

Крепкая семья

Юбилей для двух сердец



Каникулы имеют свойство быстро заканчиваться – и вот она вновь возвращается на учебу в Вязьму. А тут ее ждет сюрприз – знакомство с тем самым парнем, которому не успела сказать свое имя.

Они оба помнят свой первый поход в кинотеатр «Победа» на фильм «Цветок в пыли». Именно отсюда началась их дружба и любовь, а затем была общая практика в Смоленске, призв

Николая на три года в армию – письма, обещания друг друга ждать. И дождался! Сразу после службы в армии, ельнинский парень и вяземская девчонка сыграли свадьбу. А тут молодому мужу предложили работать участковым в Вяземском районе, а затем перевели в Темкино – так он попал в правоохранительные органы. Работая, Николай Васильевич закончил Высшую школу милиции и навсегда определил

свою профессию, которой был верен до выхода на пенсию. За хорошую работу имеет немало наград: медали за безупречную службу 1 и 3 степеней, медаль «Ветеран труда», благодарности и знак «За отличную службу в МВД», Почетные грамоты за достигнутые положительные результаты в работе, примерную дисциплину и активное участие в общественной жизни.

Галина Сафроновна везде следовала за своим мужем. Как строителю, ей на тот момент не нашлась работа в Темкино, куда они переехали семьей. Галина Сафроновна поступила в Ельнинский техникум, получила профессию бухгалтера и много лет своей жизни посвятила этой профессии - работала экономистом, главным бухгалтером в управлении сельского хозяйства, жилищно-коммунальном хозяйстве, отделе культуры. И где бы она ни работала – везде была ответственным и трудолюбивым сотрудником. Неоднократно награждалась Почетными грамотами и Благодарностями за хорошую работу, за высокие показатели, достигнутые в социа-

листическом соревновании, активное участие в общественной жизни. За достигнутые успехи в работе была занесена на Доску Почета и заслуженно получила медаль «Ветеран труда».

Замечательные родители, они вырастили и воспитали двоих сыновей. Виталий и Дмитрий Алексеенковы пошли по стопам отца и продолжительное время также работали в правоохранительных органах. Самое главное, что Галина Сафроновна и Николай Васильевич счастливые бабушка и дедушка: их давно уже радуют внук, две внучки, и даже правнучка.

«И так мы с мужем по жизненной дороге вместе дожили до золотой свадьбы» - говорит хранительница семейного очага Галина Сафроновна.

Уважаемые юбиляры! 50 лет бытует в такт вашим сердцам. В вашей жизни были трудности и испытания. Но вы всегда были вместе, горе и радость делили пополам. Вы сумели сохранить крепкую и дружную семью. Через всю жизнь пронесли верность друг другу, верность своему делу. Мы поздравляем вас со знаменательным событием в вашей жизни, желаем вам самого доброго, самого светлого. Пусть же эстафета вашей замечательной жизни и любви передается из поколения в поколение. В добрый путь!

Л.Воронина

С 12 апреля по 12 мая 2016 года в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области проходил проект «Светлая седмица», в котором принял участие коллектив учителей и обучающихся МБОУ Кикинская муниципальная основная общеобразовательная школа. В рамках этого проекта на территории Кикинского сельского поселения школой был организован и проведен целый ряд мероприятий.

При поддержке социального партнера школы АБНО Центр социального развития и самопомощи «Перспектива» (г. Москва)

в помещении Кикинского КДЦ состоялся весенний праздник по пасхальным мотивам «Воскресение природы». На это театрализованное представление собрались не только кикинские дети и их родители, а также дошкольники и школьники из деревень Дуброво и Селенки.

Начался праздник с традиционного мастер-класса, на котором дети под руководством опытных педагогов раскрашивали пасхальные яйца и изготавливали из разноцветной бумаги и картона пасхальные подарки: поздравительные открытки, подставки-курочки для яиц, гирлянды и композиции из цветов. Работа в Творческой мастерской была на столько увлекательной, что вскоре к детям присоединились родители и другие присутствующие взрослые (верхнее правое фото).

Под звуки живой музыки дети и взрослые проследовали из мастерской в зрительный зал.

«Светлая седмица» в Кикино

Все дети несли раскрашенные яйца и пасхальные подарки, изготовленные собственными руками. По сюжету спектакля – это будут их дары Ангелу-Солнце.

В ходе театрализованного представления Вера, Надежда и Любовь пытались возродить по-

кликнувшись на призывы людей о помощи, смогли победить великанов, олицетворяющих Зло.

В зрительном зале находи-

горшок с прекрасным цветком для украшения пасхального сада. Затем юный садовник сеял пшеницы в горшочек с землей



сле долгой зимы пасхальный сад, чтобы тот наполнился благоуханием цветов, пением птиц и радостными детскими голосами. Но злые великаны Холод, Тьма и Туман мешали женщинам посадить цветы. И только Солнце, от-

лось более 40 детей. Каждый ребенок принял участие в спектакле, получив возможность попробовать себя в роли садовника. На сцене у входа в импровизированную пещеру он оставлял свои дары, а Ангел давал ему взамен

и бережно поливал их. Горшочек с пшеницей и свечой ребенок забирал с собой. Тем самым ребенок как бы брал новую жизнь из пасхального сада в мир земной. Ухаживая за посеянными золотыми зернами пшеницы, дети смогут проявить свою заботу о хлебе нашем насущном.

В конце спектакля все присутствующие произнесли слова: «В свете Солнца живет Любовь! Любовь дает Жизнь! Свет указывает нам путь! Христос воскрес! Воистину воскрес!». Закончился праздник по пасхальным мотивам чаепитием с различными сладостями для всех гостей (сцена из спектакля Воскресение природы» - нижнее фото).

Проект «Светлая седмица» предполагал также и проведение нескольких акций. В рамках акции «Сотвори добро» обучающиеся изготовили своими руками пасхальные сувениры, которые были представлены на выставке в школе. По инициати-

ве «К добру через книгу» для детей из двух семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, были собраны книги и альбомы с картинками для раскрашивания.

В рамках акции «Принеси добро» обучающимися были изготовлены сувениры, которые затем были вручены ветеранам и другим пожилым людям деревни Кикино (левое верхнее фото).

В рамках акции «Наши дети» в школе состоялась выставка детских рисунков «Пасхальные узоры». Эти рисунки украсили аудиторию, в которой проходили открытые общешкольные мероприятия – Урок доброты и познавательно-игровая программа «Посели добро в своем сердце». На эти мероприятия были приглашены родители и члены семей обучающихся, а также ветераны и Почетные граждане Темкинского района, проживающие в Кикино.

В ходе Урока доброты на большом экране демонстрировались фрагменты из старых отечественных мультфильмов. На примере показанных фрагментов дети пытались ответить на вопрос: «Что такое добро?» и вместе со взрослыми обсуждали ситуации, в которых оказались герои мультфильмов. А в конце был сделан вывод: добро проявляется через добрые дела, которые люди делают искренно и бескорыстно.

Хочется отметить тот факт, что в мероприятиях «Светлой седмицы» приняли активное участие все обучающиеся МБОУ «Кикинская МООШ». А это значит, что все дети получили мощный эмоционально-положительный импульс для формирования своего жизненного опыта с учетом национальных традиций милосердия и сострадания. Ведь именно эти качества лежат в основе общечеловеческих ценностей.

Демина М.В., старшая вожатая МБОУ Кикинская МООШ

ПАМ'ЯТКА

по профилактике детского травматизма

Выполнение этих простых правил позволит избежать беды!

1. Как можно предотвратить падения и травмы?

- установите ограждения на подоконниках, балконах, не оставляйте детей в непосредственной близости от открытых окон (*москитная сетка не является защитой от падений!*), создайте условия, когда ребенку невозможно забраться на подоконник или предметы мебели, обеспечьте оконные замки элементами защиты от открывания детьми;

- нельзя подбрасывать ребенка высоко вверх, он может удариться головой о потолок или люстру или упасть мимо встречающих рук, удариться о пол или о землю;

- опасно оставлять малыша на диване или на неогражденной кровати, ставить рядом;

- нельзя кормить грудного ребенка, находясь в положении лежа; нельзя укладывать его на подушку и укрывать одеялом взрослого: ребенок может вернуться в тяжелое для него одеяло и задохнуться; нельзя оставлять малыша без пристального внимания при купании;

- создайте для ребенка травмобезопасную среду пребывания. Устраните нагромождение мебели, закрепите люстры, книжные полки, картины, оградите батареи центрального отопления, исключите возможность контакта ребенка с электророзеткой, оголенным проводом;

- категорически запретите детям подходить к электрораспределительным станциям, трансформаторным будкам, электрощитовым.

Ни при каких обстоятельствах не оставляйте ребенка без присмотра на кровати, стуле, в коляске!

2. Как уберечь от ожогов?

- не оставляйте в доступном для ребенка месте горячий утюг, рефлектор;

- не оставляйте посуду с горячей жидкостью или пищей на краю стола, на полу.

- не переливайте сильно-

действующие вещества (ацетон, растворители, красители, уксус, средства бытовой химии) в немаркированную посуду;

- не позволяйте пользоваться без надзора взрослых пиротехническими средствами: хлопушками, петардами, фейерверками.

Маленький ребенок может обжечься даже при использовании грелки, если температура воды в ней превышает 40-60°C!

3. Как избежать удущья от мелких предметов?

- не следует давать еду с мелкими элементами костей, семечками;

- не оставляйте без присмотра ребенка раннего возраста во время еды;

- пресекайте баловство за столом, смех и игры;

- покупайте игрушки, от которых невозможно отсоединить мелкие части, а занятия с мелкими деталями (мозаика, конструктор) проводите только совместно с ребенком.

Обращайте внимание, если у ребенка затруднено дыхание.

Нельзя исключить возможность попадания мелких предметов в дыхательные пути ребенка, даже если никто не видел, как ребенок положил что-либо в рот.

Немедленно вызывайте «Скорую помощь»!

4. Как избежать травматизма на воде?

- дети могут утонуть менее, чем за две минуты даже в небольшом количестве воды,

поэтому их никогда не следует оставлять одних в воде или близ воды;

- научите ребенка правилам поведения на воде;

- закрывайте колодцы, ванны, ведра с водой;

- как можно раньше научите ребенка плавать.

5. Как избежать отравлений?

- объясните ребенку опасность пробовать на вкус и прикасаться к неизвестным ягодам, листьям растений;

- держите лекарственные препараты в недоступном для детей месте;

- помните, что лекарства, предназначенные для взрослых, могут оказаться смертельными для детей!

Медикаменты ребенку нужно давать только по назначению врача и ни в коем случае не давать ему лекарства, предназначенные для взрослых или детей другого возраста.

Как можно раньше начинайте формирование у ребенка навыков безопасного поведения и травматологической осторожности!

Не оставайтесь равнодушными, если вы увидели, что игра, которую затеяли ваши или другие дети, может закончиться травмой!

Сегодня вы остановили опасную шалость чужого ребенка - завтра кто-либо другой оградит от беды вашего!

Пусть ваши дети будут здоровы!

Причины детских травм



Дети от 1 года до 3 лет легко падают и ушибаются, об угол кровати, край ванны, песочницы, о стойки качелей или карусели).

В соответствии со ст. 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области информирует о возможности предоставления земельного участка:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, восточнее д. 1 по ул. Октябрьской, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 678 кв.м;

Подача гражданами, заинтересованными в предоставлении земельного участка, заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка осуществляется в течении тридцати дней- по 30.06.2016 год.

Ознакомиться со схемой расположения земельных участков и получить подробную информацию о земельных участках можно по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Советская, д. 27, кабинет №11, тел. (848136)2-18-45.

1 июня
в Тёмкинском СДК
в 10.00ч.
будет проходить
детская
развлекательная программа
«Шире круг»
в 12.00ч
на площади у здания
Тёмкинского СДК
игровая программа
«Зарница»
в 15.00ч.
в здании Тёмкинского СДК
состоится
детский районный конкурс
красоты и таланта
«Мини Мисс и Мистер Тёмкино – 2016»
вход свободный



Советуем
приготовить

Торт «Домик»

Ингредиенты:

Для теста: маргарин - 300гр., мука - 3 стакана, сметана - 160 гр., 1 яйцо, 1/2 ч. ложки соды, 150гр. сахара.

Для крема: масло сливочное - 200гр, сахар - 1 стакан, молоко - 100гр., мука - 1 ст. ложка, 2 яйца, вишня без косточек.

Способ приготовления:

Приготовление теста:

Маргарин растираем с сахаром, сметаной и яйцом. Соду гасим в уксусе и вливаем в полученную массу. Постепенно добавляем муку и замешиваем тесто. Делим тесто на 15 частей и скатываем каждую часть в шарики. Ставим на два часа в холодильник. После этого из шариков раскатываем прямоугольные пластины. На каждую кладем вишню, посыпаем сахаром и сворачиваем в трубочку. Трубочки выкладываем на противень и выпекаем 15-20 минут при температуре 200 градусов.

Приготовление крема:

Сахар растираем с яйцами. Вливаем молоко, ставим на огонь и помешивая доводим до кипения. Снимаем с огня и охлаждаем. Отдельно взбиваем масло и перемешиваем с яично-молочной смесью. Крем готов.

Делаем домик

Трубочки укладываем на блюдо или поднос слоями, строя домик и обмазывая каждую кремом. В основе - 5 трубочек, дальше - 3 трубочки, далее - 2 трубочки и сверху одна. Обмазываем домик остатками крема, украшаем тертым шоколадом или разноцветными драже. Торт готов.

Приятного аппетита Вам
и Вашим детям!

Продам «Жигули ВАЗ 2106».
Справки по телефону: 8-915-641-98-99

Кладка печей, каминов. Ремонт.
Телефон: 8-910-724-26-16

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл. почта zagryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00